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Translation:  

Narodila se a vyrostla ve Švýcarsku obklopena psy, kočkami a koňmi. Během mého dětství moji 

rodiče měli německého ovčáka a později něměckého krátkosrstého ohaře. Když jsem v letech 1968-

1977 žila v Paříží, mohla jsem si zrealizovat mé dlouhodobé přání v červnu 1975:  můj první afgánský 

chrt vešel do mého života. Od toho dne sdílím svůj život s afgánskými chrty a pořád jsem naplněna 

nesmírným údivem nad tímto úžasným plemenem. V r. 1979 jsem se vrátila do Švýcarska a začala 

chovat jako CHS Bou Saåda (což znamená Místo štěstí). Měla jsem to štěstí vychovat a vlastnit 

prvního afgána švýcarského původu, který se stal německým šampionem, můj milovan „Benjai“, který 

v rychlém sledu dokončil 4 šampionáty, včetně titulů jako German Bundessieger, Res UICL Winner, 

spoustu BIS, atd. 

Následovala řada dalších výstavních a dostihových šampionů a několik mých psů a fen bylo použito 

jako krycí psi nebo feny a odvedli dobrou práci. V mém chovu bylo užito několik linií: Oranje Manege, 

Sanallah, Pahlavi, Tifarah.  Má chovatelská stanice již není aktivní a já už více nevystavuji,…. ale u nás 

žijí  vždy alespoň 3 afgáni (1 fena z mého odchovu a dva zachránění (pes a fena). Kromě nich tu je 

dříve týraná a utlačovná fena španělského galga Duna, která byla opuštěna ve Španělsku v zimě 2006 

a porodila na poli 13 štěňat v únoru 2007. Po narození štěňat se lidem z Noah's ark (španělské 

nadace) podařilo ji chytit a zachránit ji a 3 štěňata. Duna k nám přijela v červnu 2007 a naučila se 

důvěřovat a smát se - spolu s mým manželem si užíváme její přítomnosti každý den ! 

Po absolvování určitých zkoušek u Swiss Kennel Club, jsem pracovala jako vedoucí kruhu, zapisovatel 

a tlumočník na několika akcích a později, po přezkoušení,  povýšila na rozhodčího v roce 1990. Po 

dalších zkouškách jsem byla přijata jako mezinárodní FCI Group X rozhodčí v roce 1995 a následně 

pro všech 6 plemen retrieverů. Od té doby jsem posuzovala na několika evropských výstavách, 

německé Bundessieger a na významných výstavách ve Finsku, Francii, Rakousku, Kanadě a jinde. 

Jsem uznávaným specialistou pro afgány, saluki a irské vlkodavy. Posuzovala jsem mnoho Speciálních 

tříd na šampionátech a klubových výstavách. 

Jsem spoluzakladatelka a ex-President Afghan Hound Club of Switzerland (1986 - 2007), zodpovědná 

za výchovu nových rozhodčích plemen chrtů, od r. 2009 jsem předsedkyně Swiss Borzoi Club, 

dlouhodobá členka Swiss Kennel Club, Saluki Club, Irish Wolfhound Club a také Retriever club of 

Switzerland. 

Zkrátka, jsem oprávněna Swiss Kennel clubem a FCI posuzovat FCI Group  10 a všechny retrievery. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


